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Uczestnicy postepowania nr 33/P/2016

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiajacemu w_postepowaniu
nr_33/P/2014 pn.: .Dostawa cieklego azotu w ilosci 415 000 kg wraz
z dzierzawa zbiornika stacjonarnego o pojemnosci od 7 500 kg do 10 000 kg
w__okresie 24 miesiecy dla _Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i
Krwiolecznictwa im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wroclawiu”

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo
zamowien publicznych (t. jedn.- Dz. U. z 2015 r., poz. 2164, ze zm.) udziela
odpowiedzi na zadane pytania z dnia 13-12-2016 r. o nastepujacej tresci:

Pytanie 2:

Czy zapewniony jest dogodny i bezpieczny dostep do miejsca posadowienia
zbiornika na ciekly azot w celu zatankowania zbiornika?

Odpowiedz na pytanie nr2:
Tak, Zamawiajacy wyjasnia, ze jest bezpieczny i dogodny dostep do miejsca
posadowienia zbiornika na ciekly azot, w celu zatankowania zbiornika.

Pytanie 3 :

Czy sa ograniczenia w dojezdzie do miejsca tankowania dla cysterny
kriogenicznej o masie catkowitej 40 ton? Jezeli tak, to jaka jest maksymalna
dopuszczalna wielko$é cysterny zaopatrujaca Zamawiajgcego?

Odpowiedz na pvtanie nr 3:

Zamawiajacy wyjasnia , ze nie ma ograniczenia w dojezdzie do miejsca
tankowania dla cysterny kriogenicznej o masie catkowitej nieprzekraczajacej
40 ton, ktorej dhugos¢ wynosi maksymalnie do 16 metrow.

Pytanie 4 :
W SIWZ pkt 1.2.1. a) oraz tresci umowy zat. Nr 4 do SIWZ §2 pkt 1.1.1. d
Zamawiajacy uzywa okre$lenia “natychmiastowych dostaw” — prosz¢ o

okreslenie minimalnego czasu dostawy w godzinach.
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Odpowiedz na pytanie nr 4:
Zamawiajacy wyijasnia , ze Wykonawca korzystajac ze zdalnego automatycznego

monitoringu stanu zuzycia gazu przez 24 godziny na dobe ,w ktéory ma by¢
Wyposazony dzierzawiony zbiornik stacjonarny na ciekly azot u Zamawiajacego,
ma zaplanowaé w taki sposob dostawy gazu , aby nie dopusci¢ do jego braku w
zbiorniku, przy czym stan rezerwy technicznej nie moze by¢ mniejszy niz 20%
pojemnosci zbiornika.

Zamawiajacy réwniez wymaga , aby standardowe dostawy azotu odbywaly sie
od poniedziatku do piatku w godzinach od 07:00 do 21:00, a planowana przez
Wykonawce dana  dostawa azotu ma by¢ zgtaszana z Jjednodniowym
wyprzedzeniem do Dziatu Technicznego Zamawiajacego
pod nrtel. 71/ 37 15 856; 71/ 3715 920 lub pod inny uzgodniony nr telefonu.

Pytanie 5 :
W zal. Nr 4 do SIWZ - umowa w §5 ust. 1 lit a) prosimy o zmiang na 10%

wartos¢ netto niezrealizowanej umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczace kar umownych okreslonych
w SIWZ w zalaczniku nr 4 — projekt umowy w §5 ust. 1 lit a).

Pytanie 6 :

W zal. Nr 4 do SIWZ — umowa w §5 ust. 1 lit b) prosimy o zmiane na 20%

wartos¢ netto.

Odpowiedz na pytanie nr 6:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczace kar umownych okreslonych
w SIWZ w zataczniku nr 4 — projekt umowy w §5 ust. 1 lit b).

Pytanie 7 :

W zat. Nr 4 do SIWZ — umowa w §S ust. 2 prosimy o zmiang na 10% wartosé
netto niezrealizowane;j umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ dotyczace kar umownych okreslonych
w SIWZ w zalaczniku nr 4 — projekt umowy w §5 ust. 2.
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Pytanie$:

W zal. Nr 4 do SIWZ — umowa w §6 ust.6 prosimy o zmiang na brzmienie : (...)
bedzie Sad powszechny wiasciwy miejscowo dla siedziby powoda.

Odpowiedz na pytanie nr 8:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ okreslone w SIWZ w zataczniku nr 4 —
projekt umowy w §6 ust.6.

Dyrektor
Regionainego Centrum
Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza

“—Rrzysztof Dworaj



